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Ηµέρα 1η….Θεσσαλονίκη – Λίµνη Ζηρού-Αρχαία Νικόπολη-Πρέβεζα 
Αναχώρηση από Καλαµαριά από την οικοδοµή του Μεντεκίδη µε τελικό προορισµό µας την Πρέβεζα. Μετά τις 
απαραίτητες στάσεις το µεσηµεράκι θα σταµατήσουµε για φαγητό και χαλάρωση στην υπέροχη Λίµνη Ζηρού. Το τοπίο 
που αντικρίζει ο επισκέπτης της περιοχής είναι πραγµατικά συγκλονιστικό, δηµιουργώντας την εντύπωση ότι πρόκειται 
για σκηνικό βγαλµένο από πίνακα ζωγραφικής. Φαγητό στο αναβαθµισµένο πλέον εστιατόριο µπροστά στη λίµνη. 
Αναχώρηση για τη µεγαλύτερη Αρχαίο Ελληνική πόλη, Αρχαία Νικόπολη. Μια πόλη που απλώνεται σε στρέµµατα 
επί στρεµµάτων – τόσα που θα χρειαστεί να µε το λεωφορείο πάµε από το Ωδείο στο Θέατρο – και τα βυζαντινά τείχη 
της οποίας συνεχίζονται επί ολόκληρα χιλιόµετρα. Ο αρχαιολογικός χώρος, περιλαµβάνει εκτός από το Ωδείο και 
το Θέατρο, δύο παλαιοχριστιανικές βασιλικές µε εντυπωσιακά ψηφιδωτά, το µνηµείο του Αυγούστου και το 
στάδιο. Με τη συνοδεία επίσηµου ξεναγού θα δούµε και το Μουσείο και τον Αρχαίο οικισµό. Νωρίς το απόγευµα 
θα φθάσουµε στην όµορφη Πρέβεζα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας  Margarona 4****. Δείπνο και βόλτα στην πόλη 
της Πρέβεζας. Διανυκτέρευση. 
 
Ηµέρα 2η ….Μοναδική ολοήµερη κρουαζιέρα στον Αµβρακικό κόλπο 
Μετά το πρωινό θα βάλουµε τα µαγιό µας και αναχώρηση για την υπέροχη κρουαζιέρα (συνοδεία ξενάγησης) του 
Αµβρακικού κόλπου συνολικής διάρκειας 5-6 ώρες. Μέσα σε ένα τοπίο απαράµιλλης οµορφιάς και ηρεµίας, η 
παρατήρηση των ρινοδέλφινων είναι µια εµπειρία µοναδική. Τα υπέροχα αυτά πλάσµατα που εδώ µετρούν έναν από 
τους µεγαλύτερους πληθυσµούς της Μεσογείου, συχνά πλησιάζουν το σκάφος έχοντας παιχνιδιάρικη διάθεση.  Δεν είναι 
όµως µόνο τα δελφίνια που θα συναντήσουµε. Κατά τους ζεστούς µήνες στα νερά του κόλπου θα δούµε 
χελώνες caretta caretta, να ξεπροβάλουν για λίγο από την επιφάνεια του νερού προτού χαθούν στην ασφάλεια του 
βυθού. Στη βαρκάδα µας θα δούµε ακόµη νησίδες µε διαφορετικά είδη πουλιών, όπως αργυροπελεκάνους, 
κορµοράνους, ερωδιούς, αρκετά από τα οποία είναι προστατευόµενα είδη. Θα αγκυροβολήσουµε σε ένα από τα 
νησάκια του κόλπου, όπου θα κολυµπήσουµε και θα παρατηρήσουµε το βυθό µε µάσκες- για όσους το επιθυµούν. Μετά 
το µπάνιο µας,  θα µας περιµένουν στο σκάφος φρεσκοτηγανισµένα αλιεύµατα , σπιτικές πίτες και τοπικές γεύσεις, 
που θα τα απολαύσουµε παρέα συνοδεύοντας τα µε δροσερή µπύρα ή τοπικό τσίπουρο και κρασί! Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο µας. Δείπνο. Διανυκτέρευση και προετοιµασία για την επόµενη όµορφη ηµέρα. 

 
Hµέρα 3η ….Τηλεβοϊδες νήσοι ( Κάλαµος και Καστός) 
Πρωινό και έτοιµοι για µία µοναδική επίσκεψη στα απρόσιτα νησάκια µεταξύ Πρέβεζας και Λευκάδας. Θα 
αναχωρήσουµε για Μύτικα όπου για θα µας περιµένει το καράβι για να επισκεφθούµε πρώτα την Κάλαµο. Δυο 
πανέµορφα νησάκια σε απόσταση αναπνοής από τις ακτές της Αιτωλοακαρνανίας και πολύ κοντά στη Λευκάδα, µε το 
πράσινο των πεύκων να φτάνουν µέχρι τη θάλασσα µε τις όµορφες βοτσαλωτές παραλίες, δίχως αυτοκίνητα, µε κάνα 
δυο οικισµούς και λίγα ταβερνάκια. Χρόνος ελεύθερος για δυόµιση ώρες περίπου ώρες για µπάνιο και καφέ. Αναχώρηση 
για τον Καστό. Σήµα κατατεθέν ο ανεµόµυλος στα αριστερά του λιµανιού που είναι µάλιστα και ένα από τα τρία 
καφέ του νησιού. Στο µικρό λιµανάκι τα ιστιοπλοϊκά είναι δεµένα το ένα δίπλα στο άλλο και ένας µικρός 
αραιοκατοικηµένος οικισµός απλώνεται στον καταπράσινο λόφο. Αυτά αντικρίζετε καθώς φτάνετε στο νησί.  Μετά 
τις βουτιές σας µπορείτε να επιλέξετε µια από τις τρεις ταβέρνες για να απολαύσετε το γεύµα σας. Επιστροφή το 
απόγευµα στην Πρέβεζα. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
 
 



Ηµέρα 4η……Πρέβεζα – Μονολίθι – Πάργα - Θεσσαλονίκη 
Πρωινό και αναχώρηση για την όµορφη παραλία Μονολίθι. Ωστόσο, το Μονολίθι, δεν κατέχει τα πρωτεία µόνο στη 
χώρα µας, καθώς πρόκειται για τη µεγαλύτερη σε µήκος ακτή σε ολόκληρη την Ευρώπη. Πρόκειται για µια 
χρυσαφένια απέραντη αµµουδιά, ενώ τα χαρακτηριστικά διαυγή νερά του Ιονίου δεν αφήνουν κανέναν ασυγκίνητο. Θα 
έχουµε ελεύθερο χρόνο για µπάνιο και καφέ. Αναχώρηση για Πάργα. Στάση για φαγητό. Το βραδάκι θα έχουµε 
επιστρέψει στην πόλη µας µε πολύ όµορφες και ανεπανάληπτες εικόνες.  
 
Κόστος συµµετοχής κατ’ άτοµο….360 ευρώ 
Διαφορά µονόκλινου….80 ευρώ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ 23/05 ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 100 ευρώ ( ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ 
ΘΕΣΕΙΣ)!!!!! 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά µε σύγχρονο λεωφορείο. 
- Τρεις διανυκτερεύσεις στο Margarona 4**** στην Πρέβεζα. 
- Πρωινό και δείπνο καθηµερινά 
- Επίσηµη µε ξενάγηση µε πιστοποιηµένο ξεναγό στο χώρο της Αρχαίας Νικόπολης 
- Κρουαζιέρα ηµερήσια στον Αµβρακικό κόλπο 
- Φαγητό ( συµπεριλαµβάνονται και τα ποτά) κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας 
- Επίσκεψη στα Νησιά Κάλαµο και Καστό 
- Συνοδός του γραφείου µας 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
- ΦΠΑ 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Υπόλοιπα γεύµατα , εισόδους σε µουσεία και Αρχαιολογικούς χώρους ( Αρχαία Νικόπολη)  € 8,00 το άτοµο, ποτά 
και ότι δεν αναφέρεται στα περιλαµβάνει . 
 


